



▲ 2011年4月29、30日為期2天，在志津川國中舉辦的第一屆南三陸福興市裡，帳篷前張貼著因海嘯流失的店家名稱。遠遠超出了預想，眾多的居民聚集於此。

災後約經過50天，在2011年4月29、30日為期2天，以志津川國中為會場，舉辦了第一屆的南三陸福興市活動。

南三陸町的店家們幾乎是在喪失了店舖、住家、家人或是親戚等重要夥伴的情況下，福興市執行委員長山內正文先生說：「不要連心都成為災民。我們得讓大家振作起來。儘可能的早些舉辦福興市啊。」迅速地開始了行動。災前南三陸町的商店街與全國的商店街締結了「防災早市網路」。加盟這網路的商店街的人們，從遠地而來為舉辦活動助力。總之，先做一個讓大家聚集的場所。店主們一心一意地行動起來。

第一屆的南三陸町福興市，聚集了1萬5千人，其中大部分皆為居民。避難後分散各地的居民們，在災後第一次重逢，互相確認了彼此還存活著。會場各地可看到人們互相擁抱，流著淚水。

在這裡聽到了「想再一次吃到你店裡的東西」的店家們，再次意識到店家也是當地居民之間互相交流接觸的場所。一度差一點放棄的人們，重新鼓起了重建店舖和公司的勇氣。

福興市的舉辦多虧有了眾多的義工和支援復興來訪的群眾們的造訪助力支援。